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Nová dobrodružství Julese Verna : povídky na motivy příběhů Julese Verna. Kniha první
/ sestavili Mike Ashley a Eric Brown ; z anglického originálu ... přeložil Ivan Ryčovský. 1.
vyd., Praha : Albatros, 2010, 218 s.

antologie, povídky, sci-fi, Návrat do středu Země, Drama na železnici, Putování Jehana
Thuna, Šest neděl v balonu, Londýn v 21. století, Obří trpaslíci, Cliff Rhodes a
nejdůležitější cesta, Pravdivá historie Barbicanovy cesty, Kolumbiáda, Živé obrazy,
Tajemství Nautilu, fantastické vize, anglická literatura

Autoři science fiction a fantasy, které pojí láska k romantickým dobrodružstvím, se
rozhodli vzdát hold slavnému francouzskému spisovateli Julesi Verneovi a na motivy
jeho příběhů napsali deset povídek, které jsou součástí prvního dílu dvoudílné antologie.

Strašidla nejstrašnější / [vybral] Alfred Hitchcock ; [z angličtiny přeložil Jaroslav Čejka]. 1.
vyd., Praha : ABR, 1996, 330 s. ; 21 cm

povídky, horory

Výběr strašidelných povídek autorů jako např. I.S.Cobba, J.Burkeho, E.Petersové,
D.E.Westlakea aj.

Adorján, Johanna,

Výjimečná láska / Johanna Adorjánová. , Praha : Mladá fronta, 2010, 145 s. ; 21 cm

romány, společenské, 20. stol., Židé, Maďarsko, emigrace, Dánsko, osudová setkání,
hledání identity, celoživotní lásky, sebevraždy

Intimní příběh židovské dvojice v sobě nese klasickou dějinnou linku 20. století. Po válce,
kterou přežila z rodiny jenom autorčina babička a ze strany dědečka zůstalo
příbuzenstva též pomálu, se oba mladí lidé rozhodnou odcestovat do Dánska, kde
doufají v lepší život. Děti vychovávají jak jen nejlépe dovedou, doběhne je však jejich
tajemnost, kterou jim má nakonec jejich rodina za zlé, vč. vnučky, která je autorkou
knihy. Teprve po mnoha letech se totiž tato mladá žena, které bylo v době jejich
sebevraždy dvacet let, ptá svých blízkých: kdo byli vlastně oni dva elegantní lidé, kteří si
celý život vykali, chovali k sobě nezměrnou úctu a lásku a pak společnou rukou
zahynuli? Proč proboha dokončili to, na co Hitler nestačil? Kniha je tak dalším příběhem
komplikovaného 20. století, navíc je tu ovšem popsán silný milostný vztah jedné dvojice,
která společně překoná všechny životní překážky. Ostatně, i ty smrtelné...

Andronikova, Hana,

Nebe nemá dno / Hana Andronikova. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2010, 290 s. ; 21 cm

prózy, psychologické, metafory, putování, amazonské pralesy, nevadská poušť, Česko,
psychologie osobnosti, česká literatura

Próza se odehrává na třech místech zeměkoule: v amazonském pralese, v nevadské
poušti a v Čechách. Pohnuté události v životě se staly impulsem k nečekané výpravě,
během níž se proměňuje příběh a s ním i vypravěč. Kniha se stává cestou, cestování po
vnějších krajinách je metaforou putování do nejzazších koutů vlastní duše.
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Austen, Jane

Opatství Northhanger / Jane Austenová. 1. vyd., Praha : Leda, 2009, 254 s.

romány, realistické, romantické, příběhy, Anglie, přelom 18. a 19. stol., anglická literatura

Módní lázeňské město Bath před dvěma staletími: sem jezdili angličtí otcové léčit v
horkých pramenech klouby trápené dnou a spolu s manželkami uvádět dcery do
společnosti s cílem upoutat zájem žádoucích ženichů. Hrdinky příběhu, upřímná,
bezelstná mladinká Catherine a její mazaná přítelkyně Isabella si toto své poslání
zpestřují četbou tehdy velmi oblíbených hororových gotických románů a jejich rekvizity
vidí na každém rohu. Taková situace dává Jane Austenové výbornou příležitost rozehrát
svůj proslulý smysl pro humor a ironický vtip.

Austen, Jane

Láska a přátelství a jiné prózy / Jane Austenová. , V Řitce : Daranus, 2009, 156 s. ; 21
cm

prózy, milostné, Láska a přátelství, Jack a Alice, Frederick a Elfrida, Henry a Eliza, Tři
sestry, Krásná Cassandra, Sir William Mountague, Dobrodružství pana Harleyho,
anglická literatura

Drobné prózy jedné z nejznámějších anglických autorek devatenáctého století. V jejích
povídkách nacházíme předchůdce později velmi proslavených románových postav.

Austen, Jane

Mladší sestra. Díl I. / Jane Austenová, Catherine Austenová Hubbacková ; přeložila Jana
Velvarská. , Řitka : Čas, 2010, 190 s.

romány, společenské, milostné, Anglie, 19. stol., osudy žen, hledání lásky, sňatky,
sociální jistoty, emancipace, anglická literatura

Stejně jako jsme zvyklí z předchozích autorčiných románů, i zde se jedná víceméně o
zajištění budoucnosti mladých dívek na základě výhodného sňatku. Příběh několika
sester, které pochází z nezámožné rodiny reverenda Johna Watsona. První část
třídílného románu, který autorka nikdy nedokončila. Po třiatřiceti letech text dopsala její
neteř, Catherine Austenová-Hubbacková, jež se snažila, alespoň dočasně, literaturou
uživit rodinu.

Austen, Jane

Emma / Jane Austenová. Vyd. 6., Praha : Rozmluvy, 2009, 543 s. ; 21 cm

romány, společenské, Anglie, 19. století, osudy žen, sociální jistoty, hledání lásky,
emancipace, zfilmováno, anglická literatura

Když v útlém mládí ztratí Emma matku a na otce, slabošského hypochondra, nelze
spoléhat, ujme se správy věcí na rodném panství sama a nároky, které na ni nelehká
situace klade, vypěstují v bystré dívce vlastnosti suverénního generála. Jen ona všemu
rozumí, jen ona ví, co je pro každého dobré. Tímto způsobem ovšem kráčí od maléru k
maléru a často pěkně zavaří i těm, kterým upřímně chtěla pomoci. Ale protože jí nechybí
dobré srdce, časem zmoudří a pochopí, kde hledat v životě ty pravé hodnoty.
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Austen, Jane

Mansfieldské panství / Jane Austenová ; [přeložila Eva Kondrysová]. Vyd. v tomto
překladu 5., V nakl. Leda 2., Praha : Rozmluvy, 2009, 503 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, Anglie, 19. stol., osudy žen, hledání lásky, emancipace,
sňatky, sociální jistoty, anglická literatura

Mansfieldské panství má všechny potřebné atributy úspěšného románu – spletitý barvitý
příběh plný plasticky vylíčených postav, vrcholící šťastným koncem. Hlavní hrdinka
Fanny Priceová se v útlém věku ocitá jako chudá příbuzná na Mansfieldu v rodině své
lépe situované tety a strýce. Venkovské sídlo žije svým vlastním rytmem a všedními
událostmi, jež jsou v celospolečenském měřítku jistě zanedbatelné, ale pro aktéry
příběhu vrcholně důležité – ať už je to ples, návštěva nebo něčí nemoc. Fanny dozrává v
osobnost, která se i v prostředí sešněrovaném konvencemi dokáže držet svých zásad a
ideálů, a proto získá lásku, v niž vlastně neměla doufat.

Austen, Jane

Hledání štěstí : (rané a nevydané prózy) / Jane Austenová, Charlotte Brontëová ; přeložili
Kristýna Julinová (Jane Austenová) a Josef "Pepson" Snětivý (Charlotte Brontëová). ,
Řitka : Čas, 2010, 194 s. ; 21 cm

povídky, společenské, milostné, Anglie, 18.-19. stol., osudy žen, hledání lásky, sociální
jistoty, manželství, emancipace, anglická literatura

Soubor několika nevydaných povídek a črt známé dvojice anglických autorek, Jane
Austenové a Charlotte Brontëové. Zatímco Austenová dává už v povídkách najevo svůj
smysl pro humor, čtenářům Brontëové neunikne její smysl pro drama a vážnost.

Austen, Jane

Úskalí lásky / Jane Austenová ; [přeložila Eva Kondrysová]. Vyd. 1., Praha : Rozmluvy,
2010, 198 s. : il., portréty ; 21 cm

povídky, výbory z díla, společenské, hledání lásky, 18.-19. stol., Anglie, osudy žen,
hledání identity, anglická literatura

Povídky z tohoto výboru vznikaly v době, kdy si Jane Austenová na psaní vlastně teprve
hrála. Překvapí však čtenáře nečekanou vyzrálostí: poznáváme v nich už autorku, která
vidí svět kolem sebe otevřenýma očima, umí nahlédnout až na dno lidské duše a s
humorem a ironií sobě vlastními nám svá poznání zprostředkuje. Dobově oblíbená forma
dopisů, kterou často volí, umocňuje dnešnímu čtenáři pocit převládajících mravů i
celkové společenské atmosféry na konci 18. století.
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Austen, Jane

Pýcha a přemlouvání / Jane Austenová ; přeložila Eva Kondrysová. Vyd. 2., Praha ;
Voznice : Rozmluvy : Leda, 2010, 307 s.

romány, společenské, milostné, Anglie, 19. století, aristokracie, osudy žen, hledání lásky,
emancipace, sociální jistoty, anglická literatura

Láska ve svých proměnlivých podobách, věrná i zrazující, ztracená i znovunalezená,
sebestředná i obětavá, provází jemnou Annu, popelku v rodině pošetilého, ješitného
baroneta. Nejedné zkoušce je její citlivá duše vystavena, než ona i všichni kolem ní
dohrají svou lidskou komedii. Román "Pýcha a přemlouvání" vyšel posmrtně v roce 1818
pod názvem "Persuasion."

Čelakovský, František Ladislav

Ohlas písní ruských Ohlas písní českých / František Ladislav Čelakovský ; K vydání
připravil Karel Dvořák. 1. vyd., Praha : Ministerstvo informací a osvěty, 1948, 157, [4] s. ;
8°Národní knihovna ;.

poezie, básně, literatura, česká

Beverley, Jo

Utajený vévoda / Jo Beverley. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 371 s.

romány, milostné, romantické, osudová setkání, milostná vzplanutí, únosy, msty,
bukanýři, americká literatura

Kapitán Rose procházel ponurými přístavními uličkami, když náhle uslyšel zoufalý
ženský výkřik vycházející z krčmy U Černé krysy. Vstoupil dovnitř, aby se stal svědkem
potyčky mezi dvěma pobudy a krásnou dívkou, která by nepochybně skončila jejím
zneuctěním. Jako správný gentleman rázně zakročil, za což se mu dívka odvděčila tím,
že ukradla jeho koně a ujede kamsi do noci. Uplynulo několik let a Arabella Barstoweová
vede neutěšený život pod nesmlouvavým dohledem svého bratra.

Birkner-Mahler, Frieda,

Tajemství perlového náhrdelníku / Frieda Birkner-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA,
c2011, 222 s. : il. ; 21 cm

romány, pro ženy, milostné, hledání lásky, závist, nebezpečí, osudová setkání, německá
literatura

Black, Benjamin,

Anatomie strachu / Benjamin Black. Vyd. 1., Brno : Moba, c2011, 270 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Dublin, 50. léta 20. století, vyšetřování vražd, problémy, záhady,
irská literatura

Dublin, padesátá léta 20. století. Když Quirka kontaktuje Billy Hunt, přítel ze studií,
protože si jeho mladá a krásná žena Deirdra údajně vzala život, zavětří Quirke, patolog a
bývalý pijan, problémy už zdálky. Je to však muž, který se problémům nevyhýbá, a proto
se pustí do vyšetřování na vlastní pěst. Deirdra, majitelka salonu krásy "Stříbrná labuť",
byla totiž zavražděna a jako pachatelé připadají v úvahu především její milenec Leslie
White a podivný psychiatr dr. Kreuz...
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Bondy, Ruth

Potulné kořeny / Ruth Bondyová. Vyd. 1., V Praze : Nakladatelství Franze Kafky, 2010,
162 s. : il. ; 19 cm

úvahy, vzpomínky, 1939-1945, Židé, Československo, Izrael, Češi, národní mentalita,
dialog kultur, česká literatura, překlady do hebrejštiny, humor, emigrace, imigrace,
záchrana

V knize Potulné kořeny autorka poutavě vypráví o svém životě, česko-židovských
vztazích a spolužití během nacistické okupace. Všímá si rozdílů mentalit obou národů.
Shrnuje svoje poznatky, myšlenky a zkušenosti,které získala svým životním předurčením
židovky a prací překladatelky a hebrejské novinářky.

Brooks, Charlie,

Krutý oligarcha / Charlie Brooks. 1. vyd., Praha : Olympia, 2010, 318 s. ; 20 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, mezinárodní zločiny, obchodníci, dostihoví koně,
zločiny, vyšetřování, genetické pokusy, anglická literatura

Kromě populárního prostředí dostihových klání se v autorově thrilleru objevuje i
mezinárodně organizovaný zločin, využívající jak špinavých machinací, tak i nejnovějších
vědeckých poznatků. Brutální ruský oligarcha, penzionovaný generál Stanislav Šalakov
prosazuje své obchodní zájmy na mnoha kontinentech, touží však především po tom,
aby získal prestižní postavení v západních zemích. Rozhodne se proto ovládnout
evropský trh s plnokrevnými hřebci a pro tento cíl je ochotný použít i prostředky, které
mnohdy vedou až k fyzické likvidaci jeho odpůrců. Šalakov chce navázat na éru ruských
stájí v carských a později i sovětských armádách, v níž byly hřebčíny rozmístěny po
celém rozsáhlém území impéria a chov byl biologicky usměrňován tak, aby zvířata
vyhovovala různým terénům i podmínkám. Navíc se pokouší obnovit i zašlou slávu
moskevského hipodromu, z něhož hodlá vybudovat největší dostihové centrum na světě.
Netuší ovšem, že jeho plány mu zkříží začínající irský žokej, který navíc disponuje
tajemnou a téměř zázračnou schopností "zaříkávačů" koní.

Brophy, John,

Nesmrtelný seržant / John Brophy. , Praha : Naše vojsko, 2007, 239 s. ; 22 cm

romány, válečné, 2. světová válka, severní Afrika, britská armáda, bojové akce,
zfilmováno, anglická literatura

Válečný román zachycuje jednu z epizod bojů britské armády v severní Africe v období
druhé světové války. Protagonistou válečné prózy, vypovídající o hrdinství britských
vojáků, je Colin Spence, mladý spisovatel z Londýna, absolvent Oxfordu, nyní sloužící
jako desátník a zástupce velitele, drsného a zkušeného seržanta Kellyho, jediného
profesionálního příslušníka čtrnáctičlenné čety v Libyjské poušti. Jednoho rána jsou muži
vysláni na původně jednodenní průzkum. Hlídka však zabloudí a osm jejích členů zahyne
během útoků tří italských bombardovacích letadel a další dva při přestřelce s posádkou
nepřátelskkého obrněného vozu. Po smrti seržanta se velení ujímá Spence, který i přes
své zranění prokáže v extrémně náročných podmínkách pouště své schopnosti a
odvahu. Román byl v roce 1943 v USA zfilmován.
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Brown, Sandra

Šaráda / Sandra Brown. Vyd. 2., Praha : Ikar, 2010, 366 s. ; 21 cm

romány, detektivní, herečky, kardiovaskulární nemoci, transplantace, operace, úmrtí,
obavy o život, americká literatura

Román s kriminální zápletkou od americké autorky je inspirovaný etickými problémy při
transplantaci lidských orgánů. Hrdinka knihy, známá seriálová herečka, podstoupila
transplantaci srdce, která jí umožnila vrátit se nejen do života, ale i k práci. Po nějaké
době zjistí, že všichni, kterým bylo transplantováno srdce ve stejný den, náhodně
zemřeli. Před čtvrtým výročím operace se v jejím životě vyskytne řada podivných nehod
a mladá žena brzy pochopí, že je sledována a někdo usiluje o její život. Souvislost s
transplantací je nesporná a konečná identifikace člověka, odpovědného za sérii úmrtí,
přichází na poslední chvíli.

Brown, Sandra,

Kouřová clona / Sandra Brown. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 379 s. ; 21 cm

romány, detektivní, televizní reportérky, zločiny, milenci, policisté, vyšetřování vražd,
americká literatura

Když se televizní reportérka Britt Shelleyová probudí vedle pohledného Jaye Burgesse,
hvězdy charlestonské policie, nevzpomíná si, jak se tam dostala. A už vůbec ne, proč je
Jay mrtvý. Brzy poté je unesena mužem, který se pět let pokoušel vyrovnat si s Jayem
účty... Britt pro něj znamená jedinou naději, aby očistil své jméno a veřejně odhalil
pravdu...

Březinová, Ivona

Madona v kabátě : román pro ženy / Ivona Březinová. Vyd. 1., Praha : Petra, 1997, 106
s.

romány, milostné, mezilidské vztahy, hledání identity, vysokoškolské prostředí,
partnerské vztahy, Česko, 20. stol., česká literatura

Lucie zůstává po absolvování vysoké školy jako asistentka na fakultě. Věkem a
vzhledem má však blíže ke studentům nežli ke svým novým kolegům. Z toho plynoucí
maléry se pak promítají do oblasti pracovní i milostné a zahánějí Lucii až na samotnou
hranici hledání sebe sama.
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Bulgakov, Michail Afanas'jevič

O prospěšnosti alkoholismu / Michail Bulgakov. Vyd. 1., Příbram : Pistorius & Olšanská,
2011, 99 s. ; 18 cm

prózy, satirické, humorné, výbory z díla, sovětská společnost, 20. století, tabuizovaná
témata, ruská literaratura

Výbor krátkých próz Michaila Bulgakova, souborně nazvaný O prospěšnosti alkoholismu,
představuje slavného ruského spisovatele v českém prostředí především jako humoristu
a satirika. Některé z textů do výboru zařazených představují na svoji dobu odvážnou
reflexi témat tabuizovaných, zejména v sovětské společnosti 20. let, kdy většina povídek
vznikla. Výbor je doplněn Bulgakovovým Dopisem vládě SSSR z 28. března 1930, který
dokresluje dobový kontext spisovatelovy tvorby. Ačkoli tento dopis představuje jeden ze
základních dokumentů demaskujících období stalinismu, vyjde v českém překladu
poprvé.

Cain, Tom

Zachránce / Tom Cain. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 366 s. ; 21 cm

romány, napínavé, teroristické útoky, nájemní vrazi, odvaha, nebezpečí, úklady, anglická
literatura

V Rusku se ztrácejí atomové bomby. Jsou tak malé, že je možné ukrýt je v kufříku.
Terorista Waylon McCabe je hodlá odpálit v několika světových metropolích současně.
Jen jeden člověk ví, jak McCabe vypadá a dokázal by ho najít a zastavit: nájemný vrah
Samuel Carver. Jenže Carver žije už mnoho let v sanatoriu. Při poslední misi, kdy byl
mimo jiné zapleten i do vraždy princezny Diany, ho totiž mučili tak, že přišel o rozum…

Carlyle, Liz

Tři malá tajemství : historický milostný román / Liz Carlyle. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011,
310 s.

romány, historické, milostné, manželské problémy, aristokracie, Skotsko, americká
literatura

Kdysi dávno spolu utekli. Ale potom temperamentní Skot Merrick MacLachlan přijal
peníze od otce lady Madeleine, aby jejich manželství bylo anulováno.

Carrell, Jennifer Lee,

Vraždy podle Shakespeara / Jennifer Lee Carrell. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2008, 406
s. ; 21 cm

romány, vyšetřování vražd, Londýn, režisérky, inscenování divadelních her,
Shakespeare, William, prolínání času, divadlo, dobrodružství, nebezpečí tajemství, fikce,
americká literatura

Americká režisérka Kate inscenuje v Londýně Hamleta a po vraždě své přítelkyně,
osobité profesorky literatury, se stává účastnicí dobrodružných příhod. Spolu se svým
sympatickým ochráncem neúnavně rozplétá řetězec záhad kolem Shakespeara a
podniká nebezpečnou pouť za tajemstvím jeho ztracené hry, lemovanou vraždami dle
dramat nesmrtelného génia. V knize se snoubí současnost se 17. stoletím, fikce s
odbornými literárními vědomostmi, thriller s detektivkou; výsledkem je čtenářsky
přitažlivá "šifra mistra Shakespeara".
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Carrere, Emmanuel,

Protivník : skutečný příběh / Emmanuel Carrere. V tomto překladu a v Mladé frontě 1.
vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 154 s. ; 21 cm

romány, detektivní, podle skutečnosti, vyšetřování vražd, vrazi, psychologie osobnosti,
hledání identity, francouzská literatura

Emmanuel Carrere čerpá ve svých románech témata z reálného života. V Protivníkovi se
rozhodl vylíčit příběh skrývající se za proslulou kauzou Jean-Clauda Romanda, zdánlivě
bezbranného člověka, který chladnokrevně zavraždil svou ženu, děti i rodiče, jimž
prakticky celý život lhal a žil na jejich účet.

Carrington, Ashley

Valérie. [4. díl románové ságy] / Plameny na plantážích. Ashley Carrington ; [z
německého originálu ... přeložila Ivana Führmann Vízdalová]. Vyd. 1., V Bratislavě :
Noxi, 2009, 208 s. ; 21 cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna
nad plantážemi, 4. Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., USA, nemanželské děti, osudy žen,
dědictví, hledání lásky, válka Severu proti Jihu

Schyluje se k občanské válce. Poměry ve společnosti se vyostřují, neklid mezi černými
otroky narůstá. Valérie znovu čelí problémům se svými bavlníkovými plantážemi a
zatvrzelému přístupu jižanských bělochů. Zdá se, že bude muset plantáže přece jen
prodat. Tomu se snaží ze všech sil zabránit právník Kendrik, který si je vědom toho, že
jen díky plantážím je s Valérií neustále v kontaktu jako její nepostradatelný rádce a
pomocník. Láska mezi Valérii a Matthewem se rozhoří novou vášní, což hatí Kendrikovy
plány.

Carrington, Ashley

Valérie. [6. díl románové ságy] / Návrat na plantáže. Ashley Carringtonová ; [z
německého originálu ... přeložila Ivana Führmann Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI,
2009, 200 s. ; 21 cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad
plantážemi, 4. Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., Spojené státy americké,
nemanželské děti, osudy žen, dědictví, hledání lásky, válka Severu proti Jihu

Závěrečný díl románové ságy z doby války Jihu proti Severu
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Carrington, Ashley

Valérie. [2. díl románové ságy] / Paní na plantážích. Ashley Carringtonová ; [z
německého originálu ... přeložila Ivana Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI, 2008, 224
s. ; 21 cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad plantážemi,
4. Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., Spojené státy americké,
nemanželské děti, osudy žen, dědictví, hledání lásky, válka Severu proti Jihu

Románová sága z doby občanské války Jihu proti Severu. Valérie Fulhamová vyrůstá
šťastně a bezstarostně v zámožné anglické rodině. Když je jí osmnáct, její život se
rázem změní díky záhadnému dopisu z Ameriky. Teď musí s pravdou ven i její rodiče a
přiznat, že jsou pouze jejími pěstouny. Valériin skutečný otec se jmenuje Henry Duvall a
žije v Americe. Nedávno těžce onemocněl a před smrtí by svou dceru rád viděl a odkázal
jí svůj majetek Cotton Fields, usedlost a rozlehlé bavlníkové plantáže...

Carrington, Ashley

Valérie. [5. díl románové ságy] / Zajatkyně plantáží. Ashley Carringtonová ; [z
německého originálu ... přeložila Ivana Führmann Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI,
2009, 216 s. ; 21 cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad
plantážemi, 4. Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., Spojené státy americké,
nemanželské děti, osudy žen, dědictví, hledání lásky, válka Severu proti Jihu

Románová sága z doby války Jihu proti Severu. Valérie nyní ve všem spoléhá na
právníka Kendrika, který jí stojí po boku. Farmaření se jí však nedaří. Její schopnosti ani
finance nestačí na udržování domu, plantáží a otroků. A nevlastní rodina dělá vše pro to,
aby jí fyzicky i psychicky uštvala a získala Cotton Fields zpátky. Poté, co Stephen
nesmyslně zastřelí dva Valériiny otroky, aby jí dokázal, jak je proti němu bezmocná,
Valérie se rozhodne, že ho zabije. Matthew Melville se konečně rozhodne, že požádá
Valérii o odpuštění a smíří se s ní. Když však dorazí na Cotton Fields, vylekaný Kendrik
mu oznámí, že se Valérie zřejmě vypravila zastřelit svého nevlastního bratra.
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Carrington, Ashley

Valérie. [1. díl románové ságy] / Dědička plantáží. Ashley Carringtonová ; [z německého
originálu ... přeložila Ivana Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI, 2008, 230 s. ; 21
cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad plantážemi, 4.
Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, rodinné ságy, Anglie, Spojené státy americké, 19. století, osudy žen,
nemanželské děti, dědictví, hledání lásky

Románová sága z doby občanské války Jihu proti Severu. Valérie Fulhamová vyrůstá
šťastně a bezstarostně v zámožné anglické rodině. Když je jí osmnáct, její život se
rázem změní díky záhadnému dopisu z Ameriky. Teď musí s pravdou ven i její rodiče a
přiznat, že jsou pouze jejími pěstouny. Valériin skutečný otec se jmenuje Henry Duvall a
žije v Americe. Nedávno těžce onemocněl a před smrtí by svou dceru rád viděl a odkázal
jí svůj majetek Cotton Fields, usedlost a rozlehlé bavlníkové plantáže. Valérie se
dozvídá, že její matka byla černá otrokyně, do níž se mladý Duvall vášnivě zamiloval, a
aby dcerku uchránil před krutým údělem nemanželského dítěte, dal ji na vychování
přátelům do Anglie. Po smrti své milenky byl nucen se oženit, ale v manželství nikdy
nenalezl štěstí. Valérie se vydává za otcem na dobrodružnou plavbu do Ameriky. Netuší,
že se má stát obětí zákeřného plánu Duvallovy rodiny, která pověřila surového lovce
otroků, aby vetřelkyni odstranil. Valérie se na lodi zamiluje do šarmantního kapitána
Matthewa Mevilla, ale svému osudu neunikne. Najatému vrahovi se podaří dívku unést a
prodat do otroctví.

Carrington, Ashley

Valérie. [3. díl románové ságy] / Mračna nad plantážemi. Ashley Carringtonová ; [z
německého originálu ... přeložila Ivana Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI, 2009, 200
s. ; 21 cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad plantážemi,
4. Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, milostné, rodinné ságy, 19. stol., Spojené státy americké,
nemanželské děti, osudy žen, dědictví, hledání lásky, válka Severu proti Jihu

Třetí část ságy o dědičce bavlníkových plantáží, která musí bojovat s nenávistí bývalých
majitelů i s vlastními city. Sličná Valérie je sice majitelkou plantáží Cotton Fields, druhá
otcova žena se svými dětmi však kují pikle dál a nezastaví se ani před vraždou. Také s
láskou kapitána Melvilla jsou problémy a usmíření je v nedohlednu. Valérii opouštíme v
okamžiku, kdy je pevně odhodlána osobně pomstít smrt svých dvou služebníků, zabitých
nevlastním bratrem. Na vyústění celého dramatu si čtenářky musí počkat do čtvrtého
dílu.
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Castro, Adam-Troy,

Vyslanci mrtvých : případy Andrey Cortové / Adam-Troy Castro. Vyd. 1., Praha : Argo,
2010, 302 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, vyšetřování vražd, umělé inteligence, tajemství,
dobrodružství, nebezpečí, americká literatura

Andrea Cortová je detektivkou Diplomatického sboru lidstva a na habitat Jedna Jedna
Jedna ji poslali vyšetřit vraždu dvou tamějších lidských obyvatel. Potíž vězí v tom, že
hlavními podezřelými jsou umělé inteligence, které habitat vybudovaly a zabydlily
experimentální rasou inteligentních lenochodů. Jak může osamocený člověk vyhlásit
válku bohům? Román na pomezí noir detektivky a space opery získal Pamětní cenu
Philipa K. Dicka.

Cílek, Roman

Útěky z pekla / Roman Cílek, Miloslav Moulis. Vyd. 1., Praha : Pražská vydavatelská
společnost : Epocha, 2010, 130 s.

romány, historické, 2. světová válka, biografické příběhy, vězeňské vzpoury, hrdinství,
holocaust, koncentrační tábory, Osvětim-Birkenau, Treblinka, útěky

„Žiji hlavně proto, abych dosvědčil, že nás všechny chtěli zabít,“ řekl nedlouho před smrtí
muž, který jako jeden z mála přežil vězeňskou vzpouru v nacistickém vyhlazovacím
táboře Treblinka a následný útěk napříč Evropou. Nebyl jediný. Za skoro až
neskutečných okolností, tedy s pomocí mladého esesmana, uprchl přímo od plynových
komor v Osvětimi-Birkenau vězeň, který si položil za úkol informovat svět o děsivém
průběhu holocaustu. Jiní utíkali z německého zajateckého tábora podzemní šachtou,
tajně kopanou po dlouhé týdny, protože se za každou cenu chtěli vrátit ke svým bojovým
jednotkám. A byli i další… Dějem nabitou mozaiku několika těchto unikátních příběhů
zpracovali do dramatické a čtivé podoby autoři, kteří se touto tematikou zabývají již po
celá desetiletí.

Cole, Martina

Těla na prodej / Martina Cole. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 294 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, vraždy, prostituce, ženské osudy, anglická
literatura

Daniella Crosbyová měla tělo, za které byli muži ochotní platit horentní částky. Nakonec
to ale byla ona, kdo zaplatil cenu nejvyšší. Zaživa to musela být krásná dívka. Teď tam
ale ležela zmasakrovaná k nepoznání, sexuálně zneužitá a mrtvá. Ten pohled otřásl i
zkušenou policistkou Annií Carrovou, které bylo vyšetřování vraždy svěřeno.
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Crombie, Deborah

Nutné jako krev / Deborah Crombie. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 353 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, mizení osob, záhady, tajemství, americká
literatura

Gemma Jamesová a Duncan Kincaid se odhodlali k velkému kroku a plánují svatbu. V
jejich případě samozřejmě není nic jednoduché, takže společně s přípravami se o slovo
přihlásí vyšetřování zmizení umělkyně specializující se na textilní koláže Sandry
Gillesové, která krátce před svým zmizením navíc jen na chvíli svěřila malou dcerku
kamarádce. Nedlouho poté dochází ke smrti pákistánského právníka a Sandřina
manžela Naze Malika, v jehož těle jsou zjištěny trankvilizéry, které používají veterinární
lékaři.

Čajak, Ján,

V cele královny / Ján Čajak. Vyd. 1., Praha : Odeon, 1978, 445 s.

romány, historické, 16. - 17. stol., Uhry, Slovensko, literatura, slovenská

Čapek, Karel

Matka : hra o třech dějstvích / Karel Čapek. V nakl. Artur vyd. 2., Praha : Artur, [2010?],
83 s. ; 19 cm

dramata, divadelní hry, protiválečné, matky a synové, válečné tragédie, osudy žen,
hledání identity, česká literatura

Děj je situován do doby občanské války ve Španělsku. Hlavní postavou je zde matka.
Matka měla svého muže a pět synů, z nichž nejmladší Tony se narodil až po otcově
smrti. Zemřel jí manžel i čtyři její synové. Otec zemřel v koloniální válce a to proto, že
velitel vydal špatný bojový rozkaz a otec, aby dokázal velitelovu chybu, šel bojovat
předem prohraný boj. Nejstarší syn Ondra odešel do tropických krajin léčit žlutou zimnici
a na ni také zemřel. Potom se zabil další matčin syn při pokusu o překonání výškového
rekordu letadlem zatíženém bombami. Za nedlouho po Jiříkově smrti nastala v zemi
občanská válka. Dvojčata Petr a Karel stáli každý na jedné straně za "svou" pravdou a
bojovali proti sobě. Oba umírají. Matce zůstal poslední syn - nejmladší. Tony...

Čech, Svatopluk,

Nový epochální výlet pana Broučka tentokrát do 15. století / Svatopluk Čech. 4., nezm.
vyd. (v SPN), Praha : SPN, 1960, 205, [3] s. ; 8°Mimočítanková četba.

romány, společenské, historické, satirické, putování v čase, 15. stol., husitské války,
Čechy, česká literatura
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Čistá, Zdena,

Můj život s Králem / Zdena Čistá. , V Praze : XYZ, 2006, 236 s. ; 20 cm

romány, milostné, hledání lásky, televizní seriály, Ulice, česká literatura

Ve dvaadvaceti letech se život hlavní hrdinky románu, Zdeny Čisté, ze dne na den obrátí
vzhůru nohama. Matku už nemá a otec kvůli dluhům spáchá sebevraždu. Dívka, která
dosud žila bezstarostný a luxusní život prominentní studentky vysoké školy, musí
najednou řešit spoustu zásadních otázek. Jak se vyrovnat se ztrátou milovaného otce a
jak napravit jeho selhání? Začíná znovu, sama a od nuly.

Dadák, Matěj,

Horowitz / Matěj Dadák. 1. vyd., Praha : Gasset, 2010, 105 s. ; 22 cm

romány, společenské, psychologické, redaktoři, rukopisy, problémy, spolupráce,
pracovní vztahy, česká literatura

Novela talentovaného divadelního herce o redaktorovi, marně čekajícím na slíbený
rukopis slavného autora a zoufale se snažícím jeho dodání uspíšit.

Donleavy, J. P.

Zrzoun / J.P. Donleavy. Vyd. 1., Praha : Argo, 2006, 310 s. ; 21 cm

romány, společenské, Dublin, 40.léta 20. století, antihrdinové, cynismus, deprese,
alkoholici, prostituce, životní osudy, irská literatura

Zásadní dílo moderní anglicky psané literatury, jímž se autor roku 1955 přiřadil k poetice
„mladých rozhněvaných mužů“, rozčarovaných pozitivním budováním nového světa po 2.
světové válce. Jedná se o příběh Sebastiana Dangerfielda, mladého Američana irského
původu, který ve 40. letech po válce studuje na Trinity College v Dublinu a má plné zuby
úplně všeho kromě žen a alkoholu.

Ebershoff, David,

Dánská dívka / David Ebershoff. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 298 s. ; 21 cm

romány, životopisné, Elbe, Lili, Wegener, Gerda, 20. stol., Dánsko, malíři, malířky,
transsexuálové, partnerské vztahy, rodinné vztahy, americká literatura

Románové zpracování skutečného příběhu malíře Einara Wegenera a jeho manželky
Grety začíná nevinnou prosbou o pomoc, aby se na dalších stranách rozvinulo ve
strhující vyprávění o neobvyklé lásce, osobní svobodě a odvaze vzepřít se obecnému
mínění. „Uděláš pro mě něco?“ zeptala se Greta a netušila, co tím rozpoutá.

Erben, Václav

Vražda ve společnosti Consus / Václav Erben. Vyd. 3., V nakl. Moba 1., Praha : Moba,
2011, 238 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, kapitán Exner, česká literatura

Poslední případ kapitána Exnera se odehrává více než deset let po pádu komunistického
režimu. Úspěšný kriminalista a doktor obojího práva se stal docentem a ujal se případu
několikanásobné vraždy - zdá se, že jen proto, aby nevyšel ze cviku. Významnou roli tu
asi hraje jeho vztah k prezidentu společnosti Consus PhDr. Schlayersteinovi...
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Ettinger, Elżbieta,

Kindergarten / Elżbieta Ettingerová. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2010, 253 s. : il. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, Židé, Polsko, 2. světová válka, varšavské ghetto,
bída, beznaděje, dospívající dívky, americká literatura

Mladá dívka Elli Rostowová, původem z vyšších vrstev polské židovské buržoazie, se po
příchodu německých okupantů do země ocitá se svými nejbližšími uprostřed
nesnesitelné bídy a beznaděje varšavského ghetta. Později se dostává ven a pracuje
jako Polka s padělanými doklady u německého zaměstnavatele.

Franklin, Ariana

Relikvie mrtvých : lékařka Adélie hledá důkazy osmrti krále Artuše / Ariana Franklinová ;
z anglického originálu ... přeložila Ina Leckie. Vyd. 1., Brno : Jota, 2010, 316 s.

romány, detektivní, historické, 12. stol., Anglie, vyšetřování vražd, požáry, nálezy, bájné
postavy, Aguilarová, Adélie, anglická literatura

Píše se dvanácté století a mnichové v anglickém Glastonbury najdou po mohutném
požáru v klášteře dvě lidské kostry, o nichž nikdo neměl ani tušení. Jedna je vysoká,
mohutná, jako by patřila nějakému válečníkovi, druhá malá a drobná. Existuje
domněnka, že právě Glastonbury je oním bájným Avalonem z dávných dob. Mohlo by se
tedy jednat ostatky krále Artuše a Guinevere? Když se o objevu doslechne král Jindřich
II., požaduje důkazy o Artušově smrti. Nepotřebuje totiž, aby jeho vzpurní velšští poddaní
začali věřit a doufat, že jejich jediný pravý a budoucí král se jednoho dne vrátí, aby je
znovu mohl vést k vítězné bitvě za svobodu.

Gaarder, Jostein

Hrad v Pyrenejích / Jostein Gaardner. 1. vyd., Praha : Albatros, 2011, 167 s.

romány, milostné, ideové, filozofické aspekty, hledání identity, norská literatura

Hrad v Pyrenejích je román o lásce a zároveň ideový román. Kdo jsme? Odkud jsme
přišli? Co je to vědomí? Může lidský život osvětlit výhradně rozum a věda, anebo existují
duchovní síly, které jsou lidskému chápání skryté?

Gilbert, Guy,

Buďte světlem! / Guy Gilbert. Vyd. 1., Praha : Portál, 2010, 303 s. ; 21 cm

úvahy, vzpomínky, křesťanský život, životní problémy, smysl života, hledání identity, Bůh
a člověk, biblické citáty, křesťanství

Knihu ocení čtenáři se zájmem o myšlenky a činnost známého kněze a vychovatele
mládeže, o humanistický křesťanský pohled na problémy, jež přináší život, na svět i na
současné dění.
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Glockner, David,

Zlý sen / David Glockner. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2010, 242 s. ; 17 cm

romány, vědecko-fantastické, cestování v čase, Rujana, pohanství, hledání identity,
česká literatura

Podzimní výlet na ostrov Rujana se pro hrdinku knihy Fridu rychle změní v noční můru:
zradí ji milenec, lidé okolo ní nejsou tím, čím se zdají být, a dívka je proti své vůli
přinucena pátrat po tajemství Arkonské věže. Nakonec si s ní začne pohrávat i čas: Frida
se ocitne ve dvanáctém století a zažije pád arkonské svatyně. V potocích krve a kouři
plamenů, pohlcujících poslední pevnost pohanských mágů, pak nalezne kořeny vlastní
existence...

Grossman, David,

Mít s kým běžet / David Grossman. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 390 s. ; 21 cm

romány, společenské, Izrael, Palestinci, realismus, mezilidské vztahy, drogové závislosti,
rodinné soužití, izraelská literatura

Mladý Asaf, pracující přes léto na radnici, dostane za úkol zjistit majitele zatoulané feny,
a tak se mimoděk vydává po stopách neobvyklého příběhu. Mladičká Tamar, aby
zachránila milovaného člověka, se stává pouliční zpěvačkou a dává se zavléci do světa
zločinu. Jeruzalémská Eurydika nečeká na osvoboditele, ale s odvahou moderní dívky se
jako zachránkyně sama pouští do boje s nepřátelským světem...

Guillou, Jan,

Templář. [Kniha druhá] / Jan Guillou. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 377 s. : mapy
Obálkový název:Křižácká trilogie. Kniha druhá.

romány, historické, 12. stol., Švédsko, šlechtické rody, křižácké výpravy, Svatá země,
Gaza, Islám, boje, templářští rytíři, zfilmováno, Arn, švédská literatura

Druhý díl "křižácké trilogie" nás zavede do Gazy roku 1177, kdy se stal zázrak, o kterém
se ještě dlouho mezi následovníky proroka Mohammeda mělo hovořit. Saladin, muž,
který přísahal, že osvobodí Jeruzalém od franckých okupantů, má právě zemřít v rukou
lupičů, když přijde záchrana z nečekaného místa: objeví se Arn de Gothia, obávaný a
čestný templář.

Gulik, Robert Hans van

3x život a skutky soudce Ti / Robert van Gulik ; Z angl. přel. Libuše Boháčková, Zlata
Černá ; Doslov Z. Černá. 1. vyd., Praha : Odeon, 1982, 528 s. : obr. ; 21 cm

příběhy, detektivní, soudce Ti, vyšetřování, logická řešení, záhadné případy, Čína, 16.
století, historie, Záhada čínského zlata, Záhada čínského bludiště, Záhada čínského
hřebíku, nizozemská literatura

Autor s hlubokou zasvěceností nenápadně informuje o životě ve staré Číně, o
zvyklostech mingského období (16. stol.) a přidává i úvahy svědčící o jeho znalosti staré
čínské filozofie. Tři detektivní příběhy umožňují čtenáři sledovat životopis soudce Ti a
jeho logické řešení obtížných a záhadných případů.
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Hartley, A. J.

Zlomená pečeť / A.J. Hartley. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 335 s. ; 22
cm

romány, dobrodružné, katoličtí kněží, záhadná úmtí, tajemství, křesťanství, symboly,
objevy, pátrání, Spojené státy americké, Itálie, Japonsko, Filipíny, anglická literatura

Záhadná smrt katolického kněze kdesi v tropech a neochota úřadů k ní podat vysvětlení
vzbudila podezření u jeho bratra Thomase, středoškolského profesora, který přišel o
zaměstnání. Přestože se s bratrem odcizili, rozhodne se pro vlastní pátrání, které ho
postupně přivádí do nebezpečných situací ve Spojených státech, Itálii, Japonsku a na
Flilipínách a vede ho v bratrových stopách přes rané křesťanské symboly – podivné
prehistorické ryby v okolí Neapole až k faktickému objevu místa, na kterém přežily.

Herzová, Eva,

Bacha na lásku : dívčí román / Eva Herzová. 1. vyd., Praha : Petra, 1997, 117 s.

romány, dívčí, milostné, ČR, 2. pol. 20. stol., česká literatura

Herzová, Eva,

Jahodová láska : dívčí román / Eva Herzová. 1. vyd., Praha : Petra, 1998, 124 s. Iva.

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, dospívání, ČR, 20. stol., česká
literatura

Herzová, Eva,

Komu svěřit srdce / Eva Herzová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 1999, 127 s.

romány, pro dívky, osudová setkání, hledání lásky, studentky, šermířské slavnosti, česká
literatura

V romantické krajině, které vévodí starý hrad, připravuje skupina nadšenců každoročně
oblíbené šermířské slavnosti. Není divu, že se hezká studentka hotelové školy Sára
zakouká do tak pěkného kluka, jakým Dušan jistě je. Div by naproti tomu byl, kdyby si
svou lásku zidealizovala natolik, že by posléze nepochopila, jak se věci mají.

Herzová, Eva,

Zaplaveni láskou : dívčí román / Eva Herzová. Vyd. 1., Praha : Petra, 1998, 126 s. ; 21
cm

romány, milostné, dívčí, hledání lásky, osudová setkání, povodně, 1997, Morava, česká
literatura

Dívčí román odehrávající se na pozadí povodně na Moravě v létě 1997.
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Hilsenrath, Edgar,

Fuck America / Edgar Hilsenrath ; [z německého originálu ... přeložila Jana Zoubková].
Vyd. 1., Praha : Plus, 2011, 299 s. : il.

romány, společenské, 50. léta 20. stol., emigranti, Spojené státy americké, New York,
Židé, útěky z vlasti, hledání identity, psychologie osobnosti, spisovatelé, psaní knih,
autobiografické prvky, německá literatura

Jakob Bronský by teoreticky konečně mohl zahájit šťastnou etapu svého života, když tu
předchozí překazil nástup fašismu v Evropě a transport do ghetta. Místo toho se ale
pohybuje v neútěšném, krutém městě, obklopen bizarními bytostmi s podobně
nevydařeným osudem, emigranty, kteří se pravidelně scházejí v sešlé kavárně, žebráky,
bezdomovci a prostitutkami. S Bronským navíc není něco v pořádku, svůj klid nenalezne,
dokud nedopíše román s názvem Honibrk

Hnízdil, Jan

Mým marodům : jak vyrobit pacienta / Jan Hnízdil. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství
Lidové noviny, 2011, 230 s.

úvahy, články, lékařské prostředí, psychosomatika, životní příběhy, humor, vtip, česká
literatura

Knižní výběr z článků a úvah MUDr. Jana Hnízdila lze vřele doporučit všem, kteří si
považují zdraví vlastního i zdraví společnosti a jsou ochotni pro ně něco udělat. Mohou si
být jisti, že je četba nejen poučí, nýbrž i povzbudí a pobaví. Jan Hnízdil má totiž dar psát
přístupně a srozumitelně a navíc i s vtipem, elegancí a humorem, ať už je řeč o
záludnostech úzce odborných, nebo o věcech obecnějšího dosahu, o lékařství, o sportu
či o politice. A jak se sluší na vyznavače psychosomatiky a celostního pohledu na
člověka, nikdy nezapomíná uvádět zcela konkrétní příklady a pronikat do všech zákoutí
životních příběhů.

Christie, Agatha

18 oříšků k rozlousknutí / Agatha Christieová ; [z anglických originálů vybrala a přeložila
Eva Ruxová]. 1. vyd., Praha : Československý spisovatel, 1976, 300 s.

povídky, detektivní, Hercule Poirot, slečna Marplová, anglická literatura

Výběr detektivních povídek.

Jennings, Maureen

Případy detektiva Murdocha. 2, Dračí kniha / Maureen Jenningsová. Vyd. 1., V Brně :
Jota, 2010, 218 s. ; 22 cm

romány, detektivní, detektiv Murdoch, Toronto, 2. pol. 19. stol., vyšetřování vražd,
zločiny, kanadská literatura

Nová detektivní série s charismatickým, bystrým a svérázným detektivem Murdochem,
jenž se v mnoha ohledech podobá anglickému kolegovi Sherlocku Holmesovi. Originální
zápletky, nečekaná rozuzlení, inteligentní humor…
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Jennings, Maureen

Případy detektiva Murdocha. 3, Konstáblova smrt / Maureen Jenningsová. Vyd. 1., V
Brně : Jota, 2011, 291 s. ; 22 cm

romány, detektivní, detektiv Murdoch, Toronto, 2. pol. 19. stol., vyšetřování vražd,
zločiny, kanadská literatura

Nová detektivní série s charismatickým, bystrým a svérázným detektivem Murdochem,
jenž se v mnoha ohledech podobá anglickému kolegovi Sherlocku Holmesovi. Originální
zápletky, nečekaná rozuzlení, inteligentní humor…

Jordan, Nicole

Zkrocení nebezpečného lorda / Nicole Jordan. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 307 s. ;
22 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, aristokracie, zrady, lásky, americká
literatura

Byl nebezpečně svůdný, hříšně bohatý a lhostejný k lásce. Rayne Kenyon však
potřeboval dědice, jemuž by mohl odkázat titul hraběte a rodový majetek, a tudíž se
musel porozhlédnout po své budoucí ženě. Jeho volba překvapivě padla na dívku, pro
niž by mnohý užil označení šedá myška. Jak se ovšem vynašeč takovýchto rychlých
soudů zmýlil! Pod nevýrazným zevnějškem se totiž skrývá břitká mysl a železná vůle…

Káňová, Dana

Zlý sen / Dana Káňová. , V Praze : Mezera, 2010, 541 s. ; 22 cm

romány, společenské, autobiografické prvky, internet, osudová setkání, osudy žen, česká
literatura

Myslíte si, že máte svůj život pevně pod kontrolou? Že už jste v něm prožili hodně toho
pěkného, ale i toho smutnějšího, takže se vám v podstatě nemůže nic až tak
překvapivého stát? Obrátit všechno naruby je možná snazší, než si myslíte. Stačí jedno
nevinné AHOJ na internetu... Děj románu Zlý sen je plný humoru, ale i pasáží, při kterých
vám bude běhat mráz po zádech. Právě proto, že se to všechno mohlo stát i vám...

Kerr, Peter,

Sbohem, Mallorko! : od paelly k ovesné kaši / Peter Kerr. 1. vyd., Praha : Olympia, 2010,
237 s. ; 20 cm

romány, humoristické, návraty domů, Mallorka, Skotsko, farmaření, optimismus, skotská
literatura

Kerrovi se po třech letech tvrdé práce rozhodnou dát sbohem své pomerančové farmě v
pohoří Tramuntana na Mallorce a vracejí se do rodného Skotska. Na roztomilém
skotském venkově zakoupí dům, v jehož blízkosti plánují založit jelení farmu. Jak ale už
vědí, žádný začátek není lehký.
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Kmenta, Jaroslav

Svědek na zabití : volné pokračování trilogie Kmotr Mrázek / Jaroslav Kmenta. Vyd. 1.,
Praha : JKM, 2010, 231 s., xvi obr. příl. : barev. il., portréty, faksim. ; 22 cm

příběhy, životopisné, Kliment, Michal, 20.-21. stol., rekonstrukce zločinu, organizovaná
kriminalita, Česko, společnost, podnikatelé, vraždy, mafie, zločinci, podvody, zločiny,
korupce, policie, politika ČR, česká literatura

Rekonstrukce životního příběhu někdejšího člena podsvětí Michaela Klimenta. Novinář z
Mladé fronty nás ve své práci seznamuje s pohnutým životem Michaela Klimenta.
Někdejší vekslák a spolupracovník čečenské mafie vypovídá o aktivitách
organizovaného zločinu v České republice v 90. letech minulého století a na počátku 21.
století. Kliment se nakonec rozhodl pro spolupráci s policií a vstoupil do programu pro
ochranu svědků, aby pomohl odhalit dosud neobjasněné vraždy.Text je doplněn
fotografiemi.

Kohout, Milan,

Proveď vola světem, volem zůstane / Milan Kohout. 1. vyd., Praha : Petr Štengl, 2010,
276 s. : il. ; 23 cm

romány, autobiografické, Kohout, Milan, životní osudy, divadelní herci, Česko, 20.-21.
stol., česká literatura

Milan Kohout, nepřehlédnutelný performer a pedagog, se nám představuje v roli literáta,
a že v literární branži dosahuje stejných kvalit jako ve svých nejlepších performancích, se
můžete přesvědčit nad jeho knihou Proveď vola světem, volem zůstane. Autorova
anabáze by se dala popsat jako výlet pana Broučka ze socialismu do kapitalismu a
návrat zpět do kapitalismu.

Kohout, Pavel

Z pohledu trilobita / Pavel Kohout. 1. vyd., Příbram : Pistorius & Olšanská, 2010, 288 s. ;
21 cm

fejetony, články, sebrané spisy, Kohout, Pavel, 20.-21. stol., česká literatura

Tato kniha obsahuje především široký výbor fejetonů napsaných v letech 2008-2010 pro
deník MfD a také několik fejetonů, které vznikly v roce 2008 zejména pro Právo a
Divadelní noviny. Tento celek je navíc doplněn ještě několika texty příležitostnými.

Kolaříková, Hana

Tma před úsvitem / Hana Kolaříková. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 223 s. ; 21 cm

romány, historické, 11. stol., Česko, knížata, Přemyslovci, Břetislav I., česká literatura

Historický román z doby, kdy křesťanství teprve nabíralo dech.Břetislav I. nastoupil na
knížecí stolec v temném období českých dějin poznamenaném bratrovražedným bojem
mezi syny mocného Boleslava II. Chybělo málo a české knížectví navždy zmizelo z
mapy Evropy.
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Komárek, Stanislav,

Eseje o lidských duších a společnosti. I / Stanislav Komárek. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010,
203 s. ; 21 cm

eseje, člověk a společnost, sociální antropologie, česká literatura

Stanislav Komárek se ve svých esejích zamýšlí nad podobnostmi mezi fungováním
lidské společnosti a přírodních společenstev - vykresluje nečekané paralely mezi
cykličností dějin a pravidelností přírodních cyklů, mezi výskytem romantickým básníků a
evolučních inovací, mezi magií a moderní vědou. Především však osvětluje způsob,
jakým nazíráme svět náš vezdejší a jak do něj promítáme ustrojení vlastní duše.

Komárek, Stanislav,

Eseje o lidských duších a společnosti. II / Stanislav Komárek. Vyd. 1., Praha : Argo,
2011, 301 s. ; 21 cm

eseje, člověk a společnost, sociální antropologie, česká literatura

Stanislav Komárek se ve svých esejích zamýšlí nad podobnostmi mezi fungováním
lidské společnosti a přírodních společenstev - vykresluje nečekané paralely mezi
cykličností dějin a pravidelností přírodních cyklů, mezi výskytem romantickým básníků a
evolučních inovací, mezi magií a moderní vědou. Především však osvětluje způsob,
jakým nazíráme svět náš vezdejší a jak do něj promítáme ustrojení vlastní duše.

Komendová, Jitka

Jak rozkvétá Sněženka / Jitka Komendová. , [Praha] : Víkend, 1998, 140 s. Čtení pro
dívky.

romány, milostné, dívky, osudová setkání, dospívání, problémy, láska, 20. stol., česká
literatura

Körnerová, Hana Marie

Setkání v opeře / Hana Marie Körnerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 223 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, hledání lásky, sňatky, skandály, únosy, rodinné historie,
konflikty, mezilidské vztahy, česká literatura

Sňatek Simoniných rodičů byl spojen se skandálem, únosem a znepřátelením zbytku
rodiny. Ani po dvaceti letech nejsou všechny křivdy zapomenuty. Dospělá Simona
nepřátelství ignoruje a žádá matčinu sestru o pomoc před vynuceným sňatkem.
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Kovářová, Daniela,

Můj flirt s politikou, aneb, Příručka pro ministryně / Daniela Kovářová. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2010, 156 s. : il. ; 20 cm

prózy, společenské, ženy v politice, politické kariéry, ironie, humor, Česko, politické
poměry, česká literatura

Právnička a bývalá ministryně spravedlnosti v krátkých kapitolách a stručných odstavcích
s humorem popisuje radosti i starosti vlastního působení ve vysokém úřadu vlády - a to
od počátku svého jmenování až po odchod z funkce. Autorka se obrací především na ty,
kteří mají vysoké ambice k dosažení kýženého postu. Specifickou pozornost věnuje
zejména ženám a jejich politické i společenské kariéře. Podrobně popisuje jednotlivé
metody práce vysokého úředníka i úkoly, které bude muset zvládnout. S humorem
upozorňuje na úskalí této cesty i na možná zklamání, - v souvislosti s tím i v rodinném
životě. Závěrem se stejnou nadsázkou utěšuje ty, kdo ve svém úsilí neuspěli a musí z
vysoké funkce odejít. Text je doplněn neméně vtipnými ilustracemi J. Slívy.

Kraus, Ivan

Samyj umnyj narod = Nejchytřejší národ na světě / Ivan Kraus. Vyd. 1., Praha :
Garamond, 2010, 263 s.

povídky, dvojjazyčná vydání, čeština, ruština, česká literatura

Soubor povídek známého českého spisovatele.

Krečmer, Josef,

Podvedená generace / Josef Krečmer ; [ilustrace Jiří Šimek]. Vyd. 1., Ústí nad Orlicí :
Oftis, 2010, 111 s. : il. ; 21 cm

romány, společenské, 50.-60. léta 20. stol., Česko, generační výpověď, kněží, česká
literatura

"Románový příběh o mladé generaci, žijící v padesátých a šedesátých letech, s ústřední
postavou mladého kněze, který k ní věkem patřil. Kladnou recenzí knihu vyprovází i
lanškrounský římskokatolický farář Zbigniew Czendlik.

Kristian, Giles,

Havran krvavé oko / Giles Kristian. 1. vyd., Praha : BB/art, 2011, 311 s. ; 21 cm

romány, historické, dobrodružné, 9. stol., Anglie, Norsko, Vikingové, pohanství, výpravy

Příběh o chlapci Osrikovi se odehrává na počátku devátého století. Osric, nalezený za
záhadných okolností v blízkosti malé vesnice na jihoanglickém pobřeží, žije dva roky u
němého tesaře a řezbáře, který se ho ujal, když ho ostatní vesničané chtěli kvůli jeho
krvavému oku vyobcovat. Pak ale přistanou u pobřeží dvě vikinské lodě s norskými
posádkami a Osric je svědkem toho, jak Norové vesnici vypálí a její muže povraždí.
Osrika však ušetří, neboť vůdce Norů Sigurd Šťastný věří, že mu chlapce poslaly samy
norny, pohanské sudičky, a bere Osrika na další plavbu s sebou. Osric se tak dostává do
světa pohanských Norů a začíná ho přitahovat jejich touha po dobrodružných výpravách.
Brzy se také osvědčí jako rozený bojovník a mezi ním a Sigurdem se vytváří pevné
pouto.
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Lanczová, Sandra

Andílci a machři / Sandra Lanczová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2004, 159 s. ; 20 cm

romány, milostné, dívčí četba, osudová setkání, hledání lásky, mladí lidé, mezilidské
vztahy, česká literatura

Děj této knihy vyprávějí dva hlavní hrdinové, sprejer Daniel a plachá Anděla, žijící tak
trochu ve vlastním světě. Životy těchto přátel se velmi liší - zatímco Anděla trpí v neúplné
rodině, jíž vládne upracovaný otec, Daniel si plnými doušky užívá života a bezstarostně
se oddává svému velkému adrenlinovému koníčku - sprejerství. Oba musí projít několika
nepovedenými vztahy a životními zkouškami, než si uvědomí důležitou věc.

Lanczová, Sandra

Balírna / Sandra Lanczová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2003, 125 s. ; 20 cm

romány, pro dívky, hledání lásky, konflikty, závist, zrady, česká literatura

Příběh nás zavádí do školního penzionu. Bydlí tu Natty, Alice, Žaneta a Kristýna. Každá
je jiná, jsou z různých rodin, ale jednu starost mají společnou : cítí potřebu lásky, a
nemají-li to štěstí, jsou smutné - a někdy i zlé. Shánějí své vlastní kluky a nevede-li se,
jsou sto ublížit jedna druhé. Dělají věci nepatřičné. V Balírně se pak odehrávají malé i
větší konflikty, o závist, zradu, lež a drsné slovo není nouze.

Lánská, Melánie

Na vrcholu lásky / Melánie Lánská. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 1999, 142 s. ; 20 cm

romány, dívčí, dívky, pracovní příležitosti, au-pair, Anglie, hledání lásky, první lásky,
osudová setkání, česká literatura

Hrdinkou nového románu talentované autorky Melánie Lánské je jedna z českýchdívek,
které se jako au-pair vydaly na zkušenou do anglickych rodin. Patři mezi ně i Marina. Je
uz pět měsíců ve velkém domě mladé rozvedené podnikatelky a ověřuje si, co to
znamená starat se o náročnou domácnost. Dost na ni doléhá samota.

Larsson, Stieg,

Muži, kteří nenávidí ženy : Milénium 1 / Stieg Larsson. 2. brož. vyd., Brno : Host, 2010,
530 s. 1. díl - Muži, kteří nenávidí ženy (Milénium 1) ; 2. díl - Dívka, která si hrála s
ohněm ( Milénium 2) ; 3. díl - Dívka, která kopla do vosího hnízda (Milénium 3).

romány, thrillery, napínavé, vyšetřování, mizení osob, rodinné historie, politika, pátrání,
minulost, švédská literatura

Novinář Mikael Blomkvist má za úkol vyšetřit starý kriminální případ: Harriet Vangerová,
vnučka průmyslníka Vangera, zmizela beze stopy téměř před čtyřiceti lety. Blomkvist se
seznámí s Lisbeth Salanderovou, mladou svéhlavou ženou, nepřekonatelnou hackerkou,
která se stane pro jeho pátrání nepostradatelnou. Blomkvist a Salanderová tvoří
neobvyklý pár, ale dokonalý tým. Společně začnou brzy rozkrývat temnou a krvavou
rodinnou historii.
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Lobsang Rampa, T.

Jeskyně předků / T. Lobsang Rampa/Tuesday. Vyd. 1., Praha : Trigon, 1995, 163 s. : il. ;
21 cm

novely, filozofické, anglická, literatura, Tibet, 2. pol. 20. stol.

Lucas, George

Hvězdné války : [z dobrodružství Luka Skywalkera] / George Lucas ; [z anglického
originálu ... přeložil Ondřej Neff]. Vyd. 1., V Praze : Premiéra, 1991, 173 s.

romány, sci-fi, Hvězdné války, Star Wars, zfilmováno, souboje dobra a zla, kosmické
bitvy, úskoky, lásky, přátelství

Star Wars (česky též Hvězdné války) jsou kultovní série science fiction filmů, které byly
natočeny ve dvou sériích v letech 1977, 1980, 1983 a 1999, 2002, 2005 Georgem
Lucasem a jeho společností Lucasfilm. Na sérii filmů navazuje rozsáhlá literatura
rozvádějící dějovou linii do minulosti i do budoucnosti.

Lustig, Arnošt

Tanga z Hamburku : židovská trilogie III / Arnošt Lustig. 3. pozměn. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2006, 268 s. ; 21 cmvolná židovská trilogie - Lea z Leeuwardenu, Colette z
Antverp, Tanga z Hamburku.

romány, psychologické, Terezín, koncentrační tábory, osudy žen, ženy a válka,
prostitutky, osudová setkání, hledání lásky, holocaust, 1939-1945, česká literatura

Další z částí volného cyklu Židovská trilogie je příběhem krátké lásky mladíka a
prostitutky ve vězení terezínského ghetta.

Lyons, CJ,

Varovné příznaky / CJ Lyons. 1. vyd., Ostrava : OLDAG, 2010, 315 s. ; 21 cm

romány, napínavé, lékařské prostředí, záhadná úmrtí, nebezpečí, záhady, milostné
vztahy, americká literatura

Studentka lékařské fakulty Amanda Masonová vykonává zároveň praxi v nemocnici
Andělů milosrdenství a svou práci dělá velmi svědomitě. Ví, že se nesmí dopustit chyb, a
ocitá se ve velmi obtížné situaci, jakmile narazí na případy se záhadnými symptomy,
které neodpovídají diagnóze. Zdá se, že jediný, kdo považuje věc za stejně závažnou
jako ona, je až nesnesitelně všímavý – a velmi pohledný – doktor Lucas Stone.

Manby, Chris

Jak rozchodit rozchod / Chris Mandy. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 275
s. ; 22 cm

romány, milostné, rozchody, zklamání, humor, anglická literatura

Zlomil vám někdo srdce? Jak jste se z toho dostala? Rozveselila vás vana zmrzliny?
Vymazala jste z mobilu jeho číslo a začala znovu? Jste teď s bývalým kamarádi? Možná
jste kmotrou jeho dětí? V tom případě jste divná a tohle čtení není pro vás. Pokud jste
ovšem zareagovala popřením reality, prosbami, nebo jste se dala na magii, držíte v ruce
tu správnou knihu. Projděte si cestou jedné ženy od lásky k šílenství a zase zpátky.
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Maupassant, Guy de

Silná jako smrt ; Naše srdce / Guy de Maupassant ; [z francouzských originálů přeložila
Věra Smetanová]. Vyd. v SNKLU 1., Praha : Státní nakladatelství krásné literatury a
umění, 1966, 331 s.

romány, milostné, Francie, 2. pol. 19. stol., hledání lásky, osudová setkání, milostné
vztahy, umělci, osudy žen, vyšší společnost, francouzská literatura

Guy de Maupassant je autorem šesti románů a několika desítek novel a povídek.
Zejména povídky přinesly Maupassantovi velký úspěch pro své rozmanité náměty z
normandského venkova či městského prostředí a autorův vypravěčský talent. Pro
románovou tvorbu je typické zaměření na měšťanskou a aristokratickou vrstvu. V dílech
Silná jako smrt a Naše srdce jsou tentokrát hlavními postavami ženy. Hlavním tématem
je milostný vztah mezi umělcem a ženou z vysokých poměrů.

McBain, Ed

Všichni do jednoho : příběh z 87. revíru / Ed McBain. 1. vyd., [Praha] : BB /art, 2000, 159
s.

romány, detektivní, napínavé, literatura, anglická

Mead, Richelle,

Vampýrská akademie. 5, Spoutáni magií / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino,
2010, 355 s. ; 21 cmVampýrská akademie 1, Vampýrská akademie 2 - Mrazivý polibek,
Vampýrská akademie 3 - Stínem políbená, Vampýrská akademie 4 - Krvavý slib,
Vampýrská akademie 5 - Spoutáni magií.

romány, horory, fantasy, Vampýrská akademie, Hathawayová, Rose, vampýři, čarodějky,
osudové lásky, nástrahy, zrady, americká literatura

Dimitrij dal Rose poslední šanci, aby se rozhodla. Její volba však byla špatná. Dimitrij
ochutnal její krev a Rose v hloubi duše ví, že ji pronásleduje. Přesto se stále nevzdává
naděje na Dimitrijovu záchranu – otázkou ovšem zůstává, jestli se jí ho podaří zachránit
dřív, než ji Dimitrij zabije a promění ve Strigojku. Bude jejich láska opravdu věčná?

Moc, Stanislav,

Schůzky s ďáblem / Stanislav Moc. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2011, 252 s. ; 21 cm

romány, společenské, Austrálie, emigranti, Češi, životní osudy, alkoholismus, nevěry,
pokušení, česká literatura

Při schůzkách s ďáblem člověk ztrácí svou tvář, začne směňovat duši za nedostupné
věci, a když se konečně odhodlá vzepřít se ďáblovi, ztratí sám sebe. V komunitě českých
emigrantů v Austrálii prošel nějakým ďábelským pokušením každý. Alkohol, nevěry,
nesolidnost při vracení půjčených peněz, zlomyslnosti a podrazy, které se dají omlouvat
těžkým životem. S tím se hrdinové knihy vyrovnali každý po svém a jinak.

Monyová, Simona

Jednou za život / Simona Monyová. Vyd.1., B.m. : Víkend, 2000, 127 s.

romány, milostné, psychologické
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Monyová, Simona

Dvacet deka lásky / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2010, 106 s. : il. ; 20 cm

povídky, milostné, o lásce, hledání lásky, životní osudy, mezilidské vztahy, česká
literatura

Další kniha jedné z nejčtenějších českých spisovatelek. Tentokrát se jedná o soubor
povídek o lásce a jejím nedostatku. Zdá se, že všichni toužíme po hoře lásky, ale jak čas
běží, mnohdy zjišťujeme, že musíme vystačit s pouhými dvaceti deky …

Mooney, Chris

Pohřešovaná / Chris Mooney. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2008, 332 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, únosy žen, sérioví vrazi, Spojené státy americké

Hlavní hrdinka, mladá policejní vyšetřovatelka byla jako dívka svědkem vraždy jedné a
únosu druhé své kamarádky, jejíž tělo se nikdy nenašlo. To byl do budoucna impuls pro
práci u policie a když se po dvaceti letech objevilo několik podobných případů, doufala,
že se dopadením pachatele zbaví vlastního dlouholetého traumatu. V případě únosu
mladé dívky, na němž pracovala v součinnosti s FBI, se dlouho všechny stopy ukázaly
zavádějící, nový impuls pátrání ale dalo objevení jedné z dlouho pohřešovaných žen,
které se podařilo únosci uniknout. Ta je schopná poskytnout policii jen nepatrné vodítko,
stačí to však k tomu, aby vyšetřovatelé nakonec mohli odhalit obludné motivy
zvráceného člověka, který dvacet let řádil po celých Spojených státech. Za dramatických
okolností se podaří pachatele dopadnout, největší šok ale na hrdinku ještě čeká...

Nothomb, Amélie,

Ani Eva, ani Adam / Amélie Nothombová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 171 s.

romány, milostné, osudová setkání, učitelky, žáci, hledání identity, láska, Japonsko,
společenské aspekty, belgická literatura

Nevšední milostný příběh. Jedna z nejznámějších současných francouzsky píšících
spisovatelek, která sama vyrůstala jako dcera belgického diplomata v Japonsku, se nyní
v milostném příběhu inspirovaném vlastním životem vrací do země svého dětství a
popisuje zrod lásky mezi jednadvacetiletou učitelkou francouzštiny a jejím dvacetiletým
japonským žákem.

Novac, Ana,

Krásné dny mého mládí / Ana Novac ; [z francouzského originálu ... přeložila Zuzana
Dlabalová]. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl : Paseka, 2010, 226 s. ; 21 cm

romány, autobiografická vyprávění, deníky, Židé, Rumunsko, koncentrační tábory,
Osvětim, rumunské spisovatelky, Novac, Ana, holocaust, persekuce

Deník zprostředkovává vhled do života vězeňkyň koncentračního tábora. Jak ženy
vnímaly společenství v táboře, jaké byly jejich vzájemné vztahy, například k lágrovým
funkcionářkám z vlastních řad.
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Nováková, Julie,

Nikdy nevěř ničemu / Julie Nováková. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 206 s. ; 19 cm

romány, detektivní, dědictví, Francie, vloupání, zločiny, autonehody, nebezpečí, česká
literatura

Pražský počítačový poradce David Novotný nevyhledává dobrodružství ani změnu a daří
se mu věci příští dobře předvídat - ovšem jen do chvíle, než se dozví o nečekaném
dědictví až ve Francii.

Oates, Joyce Carol,

Lístek do ráje / Joyce Carol Oatesová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 463 s. ; 21 cm

romány, napínavé, erotické romance, kriminální zápletky, osudová setkání, rodinné
vztahy, milenecké vztahy, vraždy, psychologie osobnosti, americká literatura

Joyce Carol Oatesová, velmi oblíbená a úspěšná americká prozaička, ztvárnila v erotické
romanci zároveň napínavý příběh. Mladá manželka a matka je brutálně zavražděna, a
policie začne podezírat jak jejího manžela, tak dlouholetého milence. Na tomto pozadí se
rozvíjí osudová láska jejich potomků, dcery zavražděné a syna milence, kteří jsou ale
přesvědčeni o tom, že vinen je otec toho druhého. Příběh je vyprávěn paralelně hlasy
obou, ve vyprávění se mísí mistrný popis milostného vztahu s pasážemi, líčícími jejich
vnitřní pochybnosti a muka.

Obermannová, Irena

Divnovlásky / Irena Obermannová. Vyd. 5., Praha : Eroika, 2005, 177 s.

romány, společenské, satirické, rodinné, pro ženy, ČR, 20. stol., literatura, česká

Palmer, Michael

Diagnóza: k smrti odsouzen / Michael Palmer ;. B.v., Bratislava : Aktuell, 1997, 463 s.

romány, lékařské, napínavé, psychologické, thrillery

Parker, Robert B.

Dvojí hra / Robert B. Parker. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 251 s. ; 22
cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, Spojené státy americké, mafie, gangy, dospívající
dívky, útěky z domova, náboženské obce, americká literatura

Nejnovější díl série detektivních románů, jejichž hlavním hrdinou je Jesse Stone,
policejní velitel z městečka Paradise v Massachusetts, začíná objevem mrtvoly v kufru
auta. Zprvu se zdá, že mrtvý je obětí sporu mezi dvěma místními mafiány. Přibližně ve
stejné době se na Jesseho přítelkyni Sunny Randallovou, provozující soukromou
detektivní praxi, obrátí rodiče dospívající dívky, která odešla z domova a nyní žije v
náboženské obci.
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Pattillo, Beth

Jak mi Jane Austenová zničila život / Beth Pattillová ; [z anglického originálu ... přeložila
Dagmar Čápová]. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 237 s.

romány, milostné, pro ženy, hledání lásky, detektivní zápletky, Londýn, 21. stol., pátrání,
badatelky, písemná pozůstalost, Austenová, Jane, dobrodružství, americká literatura

Moderní milostný i detektivní příběh pro obdivovatelky Jane Austenové. Emma, mladá
americká vědkyně se zaměřením na Jane Austenovou, přijíždí do Londýna za potrhlou
starou paní, která prý vlastní stovky ztracených dopisů slavné Jane – pro badatelku
úplný svatý grál! Jenže než si Emma dopisy vyslouží, musí složit řadu zkoušek, objevit
zapomenutá tajemství, navštívit města, v nichž Jane žila a jen tak mimochodem najít
lásku tam, kde už ji nečekala.

Pecinovský, Josef,

Probuď se, armádo! / Josef Pecinovský. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2010, 250 s. ; 17 cm

romány, vědecko-fantastické, hrozby lidstvu, války, útoky, podzemí, umělé bytosti, česká
literatura

Co se stane ve světě, kterému je mír vnucen násilím, když procitne hrozba, jež desítky
let číhala zapomenutá kdesi v podzemí? Armáda, která se probudila ze spánku, je sice
zdecimovaná, ale to neznamená, že nebudou mluvit zbraně. Její příslušníci jsou
profesionálové, umělé bytosti vycvičené pro boj na život a na smrt – bez jakéhokoli
slitování, do posledního muže. A před nimi je velmi snadná kořist: společnost, která se
neumí a ani nemá čím bránit…

Pelevin, Viktor Olegovič,

Svatá kniha vlkodlaka / Viktor Pelevin. 1. vyd., Praha : Plus, 2011, 390 s.

romány, společenské, Rusko, 21. stol., satira, krize identity, postsovětská společnost,
hledání, ruská literaratura

Svatá kniha vlkodlaka je nesmírně zábavný, svižně napsaný román, jehož bizarní
zápletka a výstřední imaginace kupodivu zároveň vypovídají mnohé o krizi identity i
hodnot, v níž se zmítá soudobé Rusko. Viktor Pelevin rafinovaně využívá všeobecně
rozpoznatelných archetypů a popkulturních motivů k satirickému zobrazení postsovětské
společnosti: hlavní hrdinka A Čůri, tisíce let stará žena-liška vtělená ve svůdnou
nezletilou prostitutku, pomocí svého chvostu hypnotizuje své klienty...

Perry, Mike,

Klec pro majáky / Mike Perry. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 335 s.

romány, autobiografické, společenské, změna pohlaví, hledání identity, životní osudy,
transsexualita, psychologie osobnosti, česká literatura

Duší muž, tělem žena. Omyl přírody, výzva osudu? - Šokující, zcela otevřená zpověď
muže, který polovinu života prožil v ženské roli, jež mu určilo jeho tělo. Ač cítěním a
myšlenkami muž, podřídil se genderovému škatulkování společnosti a zodpovědně přijal
svoje mateřství, porodil a sám vychoval dceru. Teprve na prahu její dospělosti se rozhodl
stát se sebou samým a odhalit svoji pravou identitu. Téměř v padesáti letech podstoupil
hormonální a chirurgickou přeměnu pohlaví.
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Pešková, Kateřina,

Svět bez konce / Kateřina Pešková. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2010, 263 s. ; 20 cm

romány, napínavé, Spojené státy americké, Boston, 21. století, experimenty, novináři,
anonymní telefonáty, kritika společnosti, sektářství, česká literatura

Napínavý příběh o podivném experimentu se odehrává v současném Bostonu. Navenek
nenápadná dvojice nerozlučných přátel, mladí novináři Eddie a Mark, se díky jednomu
anonymnímu telefonátu stanou aktéry prapodivného experimentu. Nebo se jedná o
skutečnost? Zdánlivě malá příčina pohne celou velkou mašinérií a dává do pohybu
všechny policejní složky, členy jedné velmi speciální sekty i okruh přátel hlavních hrdinů.
Překvapivé rozuzlení nastavuje zrcadlo současné společnosti a postavení jedince v ní.
Nakladatelská anotace. Kráceno.

Prokšová, Jitka,

Láska po kapkách / Jitka Prokšová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2011, 203 s. ; 21 cm

romány, milostné, osudová setkání, osudy žen, hledání lásky, první lásky, nečekaná
úmrtí, životní ztráty, sourozenci, životní optimismus, česká literatura

Po mnoha letech a nejednom milostném karambolu se Luisa v Německu na odborné
stáži setkává s Richardem, starším bratrem své skoro dětské lásky. Ivan zemřel na
rakovinu v pouhých 19 letech a Luisa díky této životní zkušenosti nezvykle rychle
vyspěla. S Ivanovým bratrem se však celá léta nestýkala, nyní jsou tedy oba mladí lidé
ze svého setkání velmi překvapeni. Pomalu se rozvíjející milostný vztah naruší ženina
předchozí nevydařená láska k mladému studentovi, když však konečně Luisa odhalí své
pravé city a přestane váhat, má-li vyslyšet Richardovo milostné vyznání vč. nabídky k
sňatku, přijde další katastrofa, která možná definitivně překazí jejich plány na šťastný
společný život.

Rečková, Jana

Věčný čas zubů. (Část druhá) / Jana Rečková. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2010, 195 s. ; 17
cm

romány, sci-fi prvky, horory, démoni, netvorové, upíři, vlkodlakové, čeká literatura

Karty jsou od první části příběhu jasně rozdány. Vlčí muž Astar se již střetl s hrozivým
nemrtvým démonem Dezirem a na scéně figurují i další magické bytosti - upíři. Zdá se,
že z různých míst míří všichni po předurčeném kruhu a dříve či později se jejich cesty
musí zákonitě protnout. Podaří se však spojencům zničit hrůznou bytost, které stačí k
přežití jen pár kostí?

Rečková, Jana

Věčný čas zubů. (Část první) / Jana Rečková. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2010, 202 s.

romány, sci-fi prvky, horory, démoni, netvorové, upíři, vlkodlakové, česká literatura

Lesy na pomezí Spojených států a Kanady možná nejsou tak docela neprobádané, ale
jsou velké. Možná se v nich děje leccos, o čem snad neslyšeli ani ti, kteří žijí jenom o pár
desítek kilometrů dál. A jestli slyšeli, nevěří. Pro jiné je však těsné soužití vlků a lidí
skutečností, už proto, že si ho nesou v krvi...
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Reich, Helena,

Mokrý hrob / Helena Reich. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 343 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Praha, 2002, povodně, vyšetřování vražd, německá literatura

Stoletá voda zaplavila v létě roku 2002 Prahu, město je ochromené. Když hladina
ustoupila, objeví zachraňující hasiči ve vestibulu metra na Václavském náměstí plující
rakve...

Renčín, Pavel,

Labyrint / Pavel Renčín. Vyd. knižní 1., Praha : Argo, 2010, 346 s. : il. ; 22 cm

romány, sci-fi, Praha, podzemí, magie, magický realismus, tajemné světy, česká
literatura

Fantasy-thriller Labyrint se odehrává v tajemném světě pod Prahou. Je samostatnou
knihou, která je ale zároveň i předehrou k výpravné trilogii Městské války.

Roland, Jakub

Radosti a strasti nevěry / Jakub Roland. Vyd. 1., Ústí nad Orlicí : Oftis, 2010, 315 s. ; 21
cm

povídky, milostné problémy, nevěry, napínavé, humorné, jímavé, česká literatura

Nevěra nechá málokoho chladným. A nezáleží na tom, zda ji zažil na vlastní kůži nebo
se mu zatím vyhnula. Ve většině příběhů hraje nevěra důležitou roli a přináší svým
aktérům radosti a strasti. Situace se postupně vyhrocují, komplikují, o lechtivé a často
absurdní momenty není nouze. Příběhy jsou napínavé, humorné, smutné i radostné.
Jsou psány s lehkostí a šarmem a oplývají bravurními dialogy. Jedenáct příběhů na
dobrou noc, které vás nenechají lhostejnými a budete si je pamatovat nejen ráno, ale
ještě dlouhou dobu.

Rolečková, Eva

Já, kníže Soběslav / Eva Rolečková. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011, 254 s.

romány, historické, dějiny Čech, 12. stol., Přemyslovci, knížata, Soběslav II., životní
osudy, česká literatura

Tak bouřlivý osud mělo jen málo českých knížat. Dlouhá léta věznění, exil u dvora
Fridricha Barbarossy, osud pacholka a nakonec knížecí stolec. Soběslav II. poznal život
ze všech úhlů, a když všechno ztratil, vypráví svůj příběh příteli z dětství, který píše
kroniku a může ho zaznamenat, dokud ještě žije. Rád by vstoupil do dějin, ale 12. století
je drsné a kdoví, jestli tenhle Přemyslovec, který si tak všímal obyčejných lidí, že si získal
přezdívku "kníže chámů", u nich najde pochopení...
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Ryšavý, Martin,

Vrač / [Martin Ryšavý]. Vyd. 1., Praha : Společnost pro Revolver Revue, 2010, 252 s. ;
20 cm

romány, společenské, tragikomické, divadelní režiséři, životní osudy, Rusko, 21. stol.,
česká literatura

Ústřední postavou prózy Vrač je bývalý režisér, který prošel řadou regionálních i
experimentálních divadel a v současnosti je zaměstnán jako dispečer moskevských
komunálních služeb. Jeho „životní inscenací“ se stává očistný proud řeči, nepřetržitý
tragikomický monolog o absurditě, která na scéně Ruska trvale režíruje lidské osudy.

Sandemose, Aksel,

Uprchlík kříží svou stopu : vyprávění z vrahova dětství : (podle vydání z roku 1933) /
Aksel Sandemose. Vyd. 1., Praha : Argo, 2007, 347 s. ; 22 cm

romány, psychologické, společenské, vrazi, dětství, psychologie dítěte, maloměšťactví,
morálka, osudové příběhy, Norsko, 1. pol. 20. stol., norská literatura

Psychologický román norského autora z roku 1933 je detailní analýzou a ostrou kritikou
maloměšťácké morálky a jejích nepsaných zákonů v první polovině 20. století a náleží k
nejvýraznějím dílům meziválečné severské literatury.

Smith, Michael Marshall

Není cesty zpět / Michael Marshall Smith. 1. vyd., Praha : Epocha, 2010, 457 s. ; 18 cm

romány, vědecko-fantastické, Stark, umělé inteligence, problémy, nebezpečí, hrdinství,
anglická literatura

Stark řeší na zakázku potíže všeho druhu ve Městě, rozlehlém systému samosprávných
Čtvrtí, který pokrývá celou zemi od pobřeží k pobřeží. Každá Čtvrť si vytváří vlastní
zákony a za pomoci umělé inteligence se snaží naplnit všechny tužby svých obyvatel, ať
už jsou jakékoli.

Sojka, Jaroslav

Prokop Slavík : román cukrovaru v míru i ve válce. 1. díl / Jaroslav Sojka. , Slaný : nákl.
vl., 1934, 345 s. ; 8°

romány, společenské, sociální aspekty, 1. pol. 20. stol., 1. světová válka, lidské osudy,
cukrovary, Slánsko, hledání lásky, svatby, rodinný život, odchody do války, těžké porody,
úmrtí, regionální, česká literatura

Památce hrdinů - mužů i žen, kteří trpěli 1. světovou válkou. Muži v poli, etapě i v
nadlidské práci, ženy nadto svými starostmi srdce.
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Sojka, Jaroslav

Prokop Slavík : román cukrovaru v míru i ve válce. 2. díl / Jaroslav Sojka. , Slaný : nákl.
vl., 1934, 360 s. ; 8°

romány, společenské, sociální aspekty, 1. pol. 20. stol., 1. světová válka, lidské osudy,
cukrovary, Slánsko, hledání lásky, svatby, rodinný život, odchody do války, těžké porody,
úmrtí, regionální, česká literatura

Památce hrdinů - mužů i žen, kteří trpěli 1. světovou válkou. Muži v poli, etapě i v
nadlidské práci, ženy nadto svými starostmi srdce.

Stella Blómkvist

Falešný svědek : islandská detektivka / Stella Blómkvist. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011,
223 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Island, neonacisté, novinářky, vyšetřování vražd, obvinění,
znásilnění, neplnoleté dívky, islandská literatura

Při nepokojích mezi neonacisty a policií je zabita novinářka Salvör. Jen nerada přijímá
právní zástupkyně Stella obhajobu jednoho z pravicových radikálů, který je zapleten do
tohoto případu. Rovněž její starý přítel Siggi, který nyní pracuje jako ministr hospodářství,
potřebuje Stellinu pomoc: je totiž obviněn ze znásilnění nezletilé dívky. Stella si zpočátku
nedokáže představit, že by spolu oba případy mohly nějak souviset, mnohé je však jinak,
než se na první pohled zdá...

Stínil, Luděk,

Krátké dotyky léta / Luděk Stínil. Vyd. 1., Praha : Petra, 2002, 125 s.

romány, milostné, kamarádství, prázdniny, dívčí, literatura, česká

Stout, Rex,

Úsměv sluší zločincům ; Dvojí přiznání ; V nejlepších rodinách : Rex Stout omnibus : v
hlavní roli Nero Wolfe vs. Arnold Zeck / [z anglických originálů ... přeložil Miroslav Košťál,
... Jiří Špalek]. 1. souborné vyd. v češtině, Praha : BB/art, 2011, 506 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování, zločiny, Wolfe, Nero, americká literatura

Tři případy soukromého detektiva Nero Wolfa autora Rexe Stouta vycházejí v souboru
Omnibus Úsměv sluší zločincům, Dvojí přiznání, V nejlepších rodinách. Nero Wolfe je
přes svůj obtloustlý zevnějšek a malý vzrůst majitel pronikavého intelektu a má dar vidět
věci v těch správných souvislostech, a tak se vždy při odhalování zločinu dostane na
správnou stopu.

Synek, Karel,

Přítelkyně se zvláštními výhodami / Karel Synek. 1. vyd., Praha : Epocha, c2010, 245 s. :
il. ; 21 cm

romány, milostné, osudová setkání, Češi, Japonky, hledání lásky, kosmopolitní
orientace, evropská kultura, orientální kultura, onemocnění, hledání identity, česká
literatura

Třetí prozaická kniha současného českého autora je příběhem kosmopolitně
orientovaného muže, který prožije v Japonsku hluboký citový vztah.
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Šimulčíková, Jana,

Labutí píseň jedné lásky / Jana Šimulčíková. 1. vyd., B.m. : Mgr. Jiří Černý -
Vydavatelství Víkend, 2002, 125 s.

romány, psychologické, dívčí, literatura, česká

Šimulčíková, Jana,

Jako na houpačce / Jana Šimulčíková ;. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2001, 141 s. ; 20
cmČtení pro dívky.

romány, dívčí, dospívání, rodiny, vztahy, problémy, konflikty, česká literatura

Příběh sedmnáctileté gymnazistky. Její postavení v rodině docenta a lékařky není
jednoduché. A vztahy ve škole také nejsou jednoduché. Ještě že mají babičku.

Štorkán, Karel

Kluk k narozeninám / Karel Štorkán. 1.vyd., Plzeň : NAVA, 2001, 144 s.

dívčí, romány, dospívání, láska, škola

Štorkán, Karel

Hon na kočku / Karel Štorkán. , [Líbeznice] : Víkend, 1999, 142 s. ; 20 cm

romány, milostné, mladí lidé, osudová setkání, hledání identity, zázemí, porozumění,
láska, česká literatura

Román se zabývá životními příběhy dnešních mladých lidí.

Taylor, Patrick,

Doktore, fofrem, jde o život! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Voznice : Leda, 2009, 382 s.

romány, humorné, lékařské příběhy, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Doktore, fofrem, jde o život! je poutavý kaleidoskop komických příběhů plných laskavého
humoru a životní moudrosti, irská obdoba francouzských Zvonokos. Barry, čerstvý majitel
univerzitního diplomu, získal první zaměstnání... nic zlého přitom netuše. Bude
asistentem praktického lékaře v Ballybucklebo!

Taylor, Patrick,

Doktore, šťastný a veselý! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Praha : Leda, 2010, 567 s.

romány, humorné, lékařské prostředí, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Mladý doktor Barry Laverty se těší na první Vánoce v útulné vesnici Ballybucklebo,
radost mu však pokazí jeho dívka Patricie, protože nemíní na svátky přijet. Jenomže
Barry se nemůže svými srdečními záležitostmi příliš zabývat. On a jeho starší kolega
Fingal Flahertie O'Reilly mají plno práce s běžnými chorobami i s naléhavými případy
vyžadujícími plnou pozornost. A navíc se objeví velký problém.
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Taylor, Patrick,

Doktore, teď to chce klid! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Praha : Rozmluvy, 2010, 511 s. : mapy
; 21 cm

romány, humorné, lékařské příběhy, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Stejně jako v předchozí knize, i zde se setkáváme s milým a ne příliš průbojným lékařem,
Barrym Laverynem, který sdílí domácnost se starším a trochu nabručeným doktorem
O´Reillym. Oba čeká mnohy těžká chvilka při péči o jejich venkovské pacienty. Barry si
však navíc musí získat nepříliš důvěřivé konzervativní vesničany, kteří si těžko zvykají na
novou tvář. Jeho laskavost a humor mu však z občasných potíží pomohou.

Tennant, Emma

Zámek Pemberley : pokračování Pýchy a předsudku / Emma Tennantová. Vyd. 1., Praha
: Argo, 1995, 159 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, Anglie, venkov, 18.-19. stol., novomanželé, rodinné
vztahy, Pýcha a předsudek, anglická literatura

Život manželů Darcyových v prvním roce po svatbě je námětem dopsaného pokračování
slavného románu J. Austenové.

Tremayne, Peter

Ztracený relikviář : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne. Vyd. 1., V Praze : Vyšehrad,
2010, 291 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, sestra Fidelma, Irsko, Burgundsko, koncily, křesťanské
církve, ženská emancipace, vyšetřování vražd, anglická literatura

Ještě nikdy nebyla sestra Fidelma vystavena tak velkému nebezpečí, hrozícímu ztrátou
osobní svobody, jak ve Ztraceném relikviáři. Však také ještě nikdy nebyla tak daleko od
domova, od rodného Irska, jako tentokrát. Do města Autun na území Burgundska byl
svolán velký církevní koncil, který měl učinit konec samostatným křesťanským církvím,
zejména pak svobodomyslné církvi keltské, respektující rovné postavení žen, a všechny
církve podrobit jednotnému řízení z Říma.

Třešňák, Zdeněk,

Špagát / Zdeněk Třešňák. Vyd. 1., Brno : Moba, c2011, 253 s. ; 19 cm

romány, dektektivní, krádeže, stavbaři, vyšetřování vražd, česká literatura

Co by kamarád neudělal pro kamaráda? Jenže lidé bývají jen tak dlouho kamarádi, než
jeden začne krást více než ten druhý, a pak rychle zapomenou, že na každého platí
stejně - kdo krade, do pekla se hrabe, a čím víc, tím rychleji! A nejen do pekla - někteří
do márnice a poté do hrobu, jiní do kriminálu, protože chamtivost, závist a nenávist jsou
horší než černé neštovice; nebezpečné a nakažlivé... a často zabíjejí!
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Urbaníková, Eva,

Svět mi je dlužný / Eva Urbaníková. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 349 s. ; 18 cm

romány, společenské, osudy žen, hledání identity, manželské problémy, rodinné soužití,
slovenská literatura

Hrdinka zjišťuje, že její manželství není ideální. Rozhodne se pro svobodu, ale nedokáže
být sama. Také neví, co si počít s vlastním životem, s kariérou, s rodinnými vazbami.
Snaží se najít vnitřní rovnováhu, ale hledá ji na nesprávných místech. Podaří se jí
uniknout z bludného kruhu vlastního života?

Urzidil, Johannes,

To byl Kafka / Johannes Urzidil ; [z německého originálu ... přeložila Jana Zoubková] ;
[kresby Franz Kafka]. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán, 2010, 191 s. : il.

eseje, Kafka, Franz, vzpomínky, osobní prožitky

Johannes Urzidil nás přivádí do Prahy dvacátých let a názorně líčí nabitou tvůrčí
atmosféru, v níž se pohybovali tehdejší velikáni literatury a výtvarného umění, k nimž
patřil i on sám. Vykresluje portréty osobností, například smrtelně nemocného básníka
Karla Branda nebo Kafkova učitele hebrejštiny Friedricha Thierbergera, jehož sestra
Gertrude byla Urzidilovou manželkou. Už tady se ukazuje Urzidilovo těsné propojení s
Franzem Kafkou a s prostředím, které ho ovlivňovalo, což mu dovoluje vykládat Kafkovo
dílo z perspektivy důvěrného přítele. Soubor esejů předkládaných v této knize nabízí
mnohé duchovní podněty a řadu pozoruhodných výroků.

Včelička, Géza

Poutníkův návrat. Kniha 1, Zrození poutníkovo / Géza Včelička. 1. vyd., Ostrava :
Lukasík, 1948, 408 s. : 40 fot. trilogie Poutníkův návrat: 1. Zrození poutníkovo, 2.
Světoběžníci a robinzoni, 3. Dvě města na světě.

próza, sociální aspekty, společnost, reportáže, česká literatura

Géza Včelička od 1930 působil jako redaktor, od roku 1931 i jako šéfredaktor, levicového
časopisu Tramp, pracoval také v redakci Rudého práva. Pro komunistický tisk psal, mimo
jiné, také sociálně laděné reportáže (trilogie Poutníkův návrat: Zrození poutníkovo,
Světoběžníci a robinzoni, Dvě města na světě).

Volný, Sláva,

Slepá ulička / Sláva Volný. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011, 221 s.

romány, detektivní, 90. léta 20. století, Jizerské hory, lesní dělníci, pracovní úrazy,
vyšetřování vražd, česká literatura

Příběh se odehrává počátkem 90. let minulého století v prostředí lesních dělníků.
Redaktor z Prahy přijíždí na základě anonymního tipu do Jizerských hor pátrat po
okolnostech podivného pracovního úrazu se smrtelnými následky jednoho z nich, podle
pisatele dopisu však vraždy. Jeho příjezd rozpoutá řetěz dalších úmrtí. Novinář se snaží
vypátrat, kdo za tím vším stojí, ale ani on neujde pozornosti vraha, který rozhodně nezná
slitování...
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Vondruška, Vlastimil

Apage Satanas! / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : Moba, 2010, 335 s.

romány, detektivní, historické, Hříšní lidé Království českého, 12. stol., vidiny, vymítání,
satan, zločiny, vyšetřování, česká literatura

Přítelkyni Ludmily z Vartemberka trápí podivné sny. V pitoreskním reji se jí zjevuje dílna
obklopená skálami a démon, který se necudně zmocňuje jejího těla. Její otec povolá
exorcistu, jenže Ludmila ví, že Anna není blázen. Začne se vyptávat v okolí Bezdězu a
záhy narazí na znepokojující fakt, že něco podobného zažily i jiné urozené dívky.
Naštěstí se právě vrací domů její manžel Oldřich z Chlumu se svým pomocníkem
panošem Otou. Případu se ujmou a začnou bojovat nejen s krutým vrahem, ale také s
pověrami a intrikami severočeské šlechty...

Wagner, Jan Costin,

Mlčení : psychothriller / Jan Costin Wagner. Vyd. 1., Praha : MOBA, c2011, 223 s. ; 21
cm
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Na smrtelném loži vymohl otec na své dceři Lauře Brandonové zdánlivě snadno
splnitelný slib. Zapřísahal ji, aby se postarala o jistou starou ženu, Sáru Trolleyovou.
Laura se otci zavázala přísahou, ale její návštěva u ženy, která si nepamatuje nic kromě
vzdálené minulosti, vyústila v tragickou sebevraždu jejího manžela. Malá dcerka Emma,
která se stala svědkem otcovy smrti, ztratila následkem prožitého šoku řeč. Zoufalá
Laura, zmítaná výčitkami svědomí, se odhodlá vyhledat poslední naději - muže, který je
Emminým skutečným otcem. Společně pak rozmotávají klubko dávných událostí
obestřených záhadami a mlčením. Vodítkem jsou jim pouze Sářiny vyhasínající
vzpomínky a jejich společná touha vrátit děvčátku ztracenou řeč. Na konci je čeká
strašlivé, překvapivé rozuzlení...

Walló, Olga,

Tajemství dámské šatny : my od divadla : (příběhy Evy Markové) / Olga Walló. 1. vyd.,
Praha : Olympia, 2010, 186 s. ; 20 cm
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Zveme vás do nitra divadla, kam nezasvěcený nepronikne, abychom společně prožili
příběh o zrodu jedné inscenace a lidí kolem ní. Co prozradil Arthur Hailey o letišti a o
hotelu, to (a více) prozradí Eva Marková o divadle.


